

公司班车颠簸导致腰椎骨折

法院判决公司承担70%责任

□记者 黄金 通讯员 北瑜 北瓔

坐着公司班车去上班,没想到途中班车突然颠簸,导致腰椎骨折成了伤残人士。北仑的小李因此把公司告上法院,要求赔偿。昨天,法院判决公司要承担70%责任。

整个人因车辆颠簸被弹起

小李在一家港务公司上班,因工作需要,于今年年初被派遣到一家物业管理公司从事港内集卡车的驾驶工作。

3月的一天早上,小李乘坐该物业管理公司的班车到码头上班。

因为上车晚,他就直接坐到了最后一排中间的位置。

途中,班车行驶到一个十字路口桥面和路面交接处时,桥面与路面高低落差较大,车辆发生了剧烈颠簸,小李又没有系安全带,整个人因颠簸被弹起,头部直接顶到车厢顶部,然后又被重重地弹回了座位上。

小李当即感觉到腰部不适。随后,他被第一时间送往医院治疗。后经司法鉴定所鉴定,小李因外伤致腰1椎体爆裂性骨折,伤残等级为九级伤残。

事后,小李及其家人向物业管理公司索要赔偿,认为物业管理公司提供的班车应当保证乘客的人身不受到伤害,并安全将乘客送到目的地。

法院判决公司承担70%责任

庭审时,小李的母亲多次抹着眼泪说:“驾驶员开车到高低起伏这么大的路面也没有及时采取刹车等措施,才害得我儿子腰部伤残,以后可怎么办?”

他们认为,是物业管理公司雇佣的驾驶员的疏忽,导致的严重后果,致使小李身体上、精神上遭受巨大痛苦,经济受到巨额损失,物业管理公司对此应承担全部赔偿责任,并支付精神损害抚慰金。

物业公司则认为,该班车并非物业管理公司所有,而是该公司向另一家码头经营公司租用的,应当由提供车辆的公司来承担赔偿责任,因此拒绝了小李的请求。无奈之下,小李将上述两家公司一起告上了法院。

北仑法院审理后认为,物业管理公司员工在驾驶车辆时没有根据实际的道路情况减低车速,致使车辆产生剧烈颠簸,进而造成小李受伤,对小李的损失应承担赔偿责任。

小李在乘坐车辆时未系安全带违反了《道路交通安全法》中乘坐人员在机动车行驶时应当使用安全带的规定,可以减轻物业管理公司的赔偿责任。

小李乘坐的车辆虽是码头经营公司的班车,但该班车是物业管理公司从具有经营资质的码头经营公司处租赁的,因此该码头经营公司对本起交通事故的发生不具有过错,无需承担连带责任。

昨天,法院判决被告物业管理公司承担70%的责任,共赔偿小李护理费、误工费、营养费、鉴定费、交通住宿费、住院伙食补助费、残疾赔偿金等损失中的70%计近8万元,并赔偿精神损害抚慰金5000余元。



轿车起火

昨天凌晨2时许,在海曙呼童街,一辆小轿车突起大火。消防官兵赶到时,整个车身已被大火吞噬,驾驶员当时未在现场。消防官兵立即用水枪直接灭火。目前,起火原因还在调查之中。

通讯员 陈艳 摄

砸车几十辆 偷了几百元

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 张楠)一男子疯狂砸车行窃,三天砸了近40辆车,偷了几百元零钱、两包香烟和一部旧手机,而他砸车造成的损失却远远超过这些。

近日,鄞州区古林镇西洋港村附近的居民人心惶惶,因为12月5日、9日和10日凌晨,辖区内夜间停在路边、晒场附近的汽车统统被砸,车内的零钱、物品也悉数被盗。仅三天时间,就有近40辆汽车遭到“黑手”,虽然多数车内并未放置贵重物品,但车主们看到爱车被砸,又气又恨。

古林派出所马上组成专案小组彻夜侦查,发现砸车案件系同一男子所为,作案手法均是拿路边的石块,用尖角在车窗上砸出一个破洞后,将整块玻璃卸下扔在路边。

9日深夜,派出所出动数十名警力,悄悄封锁案件多发地西洋港村的重要卡口,并层层设卡,将村子包围起来。

民警一直守到次日凌晨才见动静,一个身着花色夹克的男子骑着摩托车进了村,男子的着装与监控拍到的犯罪嫌疑人很相似,警方立马跟进,最终在男子的暂住房附近将他抓获。

男子姓吴,今年22岁,是个盗窃老手,前科累累,他2012年因为盗窃入狱,2013年再次因盗窃罪被判刑。而这次到案后,吴某老实交代,自己刚从牢里出来一个星期,身无分文,又没有其他特长,于是便想到了砸车行窃。目前,犯罪嫌疑人吴某因盗窃和故意损毁财物已被警方刑事拘留。

油门当刹车 铁门被撞飞

本报讯(记者 徐叶 通讯员 李达勇)前天下午5点多,鄞州区集士港镇集发路一工厂大门被撞飞,门卫老刘直接被巨大响声吓到。所幸轿车上无人受伤。

听到巨响后,老刘慌忙从门卫室跑出查看情况。他看到工厂一扇4米多高的大门躺在了地上,一辆酒红色的轿车撞到了门卫室的墙角。过了一会儿,一名男子从驾驶座内下车,之后又从汽车后座下来女子和孩子。见此情景,老刘赶紧打电话报了警。

集士港交警中队民警赶到现场后,仔细询问

了肇事人王先生。王先生说,当时夫妻俩一起从附近的幼儿园接了女儿准备回家,车子发动后,他错将油门当成了刹车踩,结果车子直接撞向了附近一家工厂的铁门。民警在现场看到,该工厂的大门由四扇4米多高的铁门组成,原本挂在门上的铁锁已经被撞弯,其中一扇铁门被撞飞5米多远。

门卫刘师傅对民警说,幸好这个时间点工厂的工人都已经下班了,工厂的大门早已锁了起来,大门后面自然没什么人,要不然后果不堪设想。经查王先生还是个新手驾驶人,领到驾照还不到一个月时间。事故虽然可怕,但幸好一家人都没受伤。

NANJING 2014 YOGA DNA SUNING 苏宁

Suning.com Suning 苏宁 为你而省

当 12.12 遇上 [年终庆] 12.12-12.15

5折省夏 让利出击

套餐返券 购套餐满额最高返 2000 通用券

12.11-12.15 为爱而省 1212时光盛典



索尼40吋LED一款	2399	国产42吋4K超真彩多款	2999
5KG全自动滚筒洗衣机一款	799	名牌202升三门冰箱一款	1299
惠而浦11升燃气热水器一款	859	国产正1.5匹变频一款	2299
		美的吹风机2件套一款	2400

本图机型图片仅供参考,价格均以门店公示为准,以上特价机型数量有限,先到先得,售完即止,恕不另行通知。